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Çàäàíèÿ
Íà÷èíàþùèå

1. Ëèíåéíûå øàøêè 1 ñåêóíäà 20 î÷êîâ

Ëèíåéíûå øàøêè � ýòî íàñòîëüíàÿ èãðà, êîòîðóþ èãðàþò íà ïîëå 1×N êëåòîê. Â îòëè÷èå

îò îáû÷íûõ øàøåê ôèøêè â ëèíåéíûõ øàøêàõ âñå îäíîãî öâåòà, íî ìîãóò áûòü ðàçíîé

âûñîòû. Ñîñòîÿíèå èãðû çàäà¼òñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòüþ a1, a2, . . . , aN , ãäå ai äà¼ò âûñîòó

ôèøêè â êëåòêå i (åñëè òàì íåò ôèøêè, òî ai = 0).

Èç êëåòêè i ìîæíî ñäåëàòü õîä â êëåòêó k òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè i < k è âñå ôèøêè â

êëåòêàõ i + 1 . . . k íèæå ôèøêè â êëåòêå i (ïîëå k íå îáÿçàíî áûòü ïóñòûì). Ðàçíèöó k − i
íàçîâ¼ì äëèíîé õîäà i → k. Íàïèñàòü ïðîãðàììó äëÿ îïðåäåëåíèÿ ñàìîãî äëèííîãî õîäà â

çàäàííîé ïîçèöèè.

Âõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà RK.SIS äàíà äëèíà èãðîâîãî ïîëÿ

N (1 6 N 6 100 000) è íà âòîðîì � N ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëàìè öåëûõ ÷èñåë: a1 a2 . . . aN

(0 6 ai 6 100 000) � ñîñòîÿíèå èãðû.

Âûõîäíûå äàííûå. Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà RK.VAL âûâåñòè äëèíó

ñàìîãî äëèííîãî âîçìîæíîãî õîäà.

Ïðèìåð. RK.SIS

5

1 4 2 3 5

RK.VAL

2

2. Ôîêóñíèê 1 ñåêóíäà 30 î÷êîâ

Â êîëîäå êàðò ôîêóñíèêà N êàðò, âñå êàðòû ðàçëè÷íû. Äëÿ ïîêàçûâàíèÿ ñâîåãî ëþáèìîãî

ôîêóñà îí âûáèðàåò èç êîëîäû êîìïëåêò èç K êàðò. Ôîêóñíèê î÷åíü ñóåâåðåí è ñ÷èòàåò, ÷òî

åñëè èñïîëüçîâàòü îäèí êîìïëåêò êàðò äâàæäû òî òðþê íå âûéäåò. Íåîáõîäèìî íàïèñàòü

ïðîãðàììó, êîòîðàÿ îïðåäåëÿëà áû ñêîëüêî ðàç ìîæåò èëëþçèîíèñò ïîêàçûâàòü ñâîé ôîêóñ

íå ðèñêóÿ ïðîâàëîì.

Âõîäíûå äàííûå. Íà åäèíñòâåííîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà MK.SIS äâà ðàçäåë¼ííûõ

ïðîáåëîì ÷èñëà: ðàçìåð êîëîäû N (1 6 N 6 200) è êîëè÷åñòâî êàðò íåîáõîäèìîå äëÿ

òðþêà K (1 6 K 6 N).

Âûõîäíûå äàííûå. Íà åäèíñòâåííîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà MK.VAL âûâåñòè ÷èñëî

ðàçëè÷íûõ êîìïëåêòîâ èç K êàðò, êîòîðûå ôîêóñíèê ìîæåò ñîñòàâèòü èç ñâîåé êîëîäû.

Ïðèìåð. MK.SIS

5 3

MK.VAL

10

Îáîçíà÷èì 5 êàðò â êîëîäå áóêâàìè A, B, C, D è E. Âîçìîæíûå êîìïëåêòû èç 3-õ êàðò

â òàêîì ñëó÷àå ñëåäóþùèå: {A,B, C}, {A,B, D}, {A,B, E}, {A,C, D}, {A,C, E}, {A,D, E},
{B,C,D}, {B,C,E}, {B,D,E} ja {C,D,E}.
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3. Ýëåêòðîïèòàíèå 1 ñåêóíäà 50 î÷êîâ

Êîìïîíåíòû ýëåêòðè÷åñêîé ñõåìû ðàçìåùåíû íà ïëàòå èç èçîëèðóþùåãî ìàòåðèàëà. Ñî-

åäèíåíèÿ ìåæäó êîìïîíåíòàìè âûïîëíåíû â âèäå ïðÿìûõ ¾äîðîæåê¿. Åñëè äâå äîðîæêè

èìåþò îáùóþ òî÷êó, òî â ýòîé òî÷êå åñòü è ýëåêòðè÷åñêèé êîíòàêò.

Äëÿ òîãî ÷òîáû îáåñïå÷èòü ïèòàíèåì êîìïîíåíòû ñõåìû, íåîáõîäèìî ñîåäèíèòü íåêîòîðûå

äîðîæêè ñ áëîêîì ïèòàíèÿ. Íåîáõîäèìî íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ áû íàõîäèëà ìèíè-

ìàëüíûé íàáîð òî÷åê, êîòîðûå äîñòàòî÷íî ñîåäèíèòü ñ áëîêîì ïèòàíèÿ, äëÿ òîãî ÷òîáû

ïåðåäàòü ïèòàíèå íà âñå çàäàííûå äîðîæêè.

Âõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà EL.SIS äàíî ÷èñëî äîðîæåê N
(1 6 N 6 1 000), êîòîðûå íåîáõîäèìî îáåñïå÷èòü ïèòàíèåì. Íà êàæäîé èç ñëåäóþùèõ

N ñòðîê çàäàíî ïî 4 ÷èñëà x1 y1 x2 y2: êîîðäèíàòû êîíöîâ êàæäîé èç äîðîæåê. Âñå

êîîðäèíàòû � öåëûå ÷èñëà â äèàïàçîíå 0 . . . 1 000.

Âûõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà EL.VAL âûâåñòè ÷èñëî òî÷åê

K, êîòîðûå íåîáõîäèìî ñîåäèíèòü ñ áëîêîì ïèòàíèÿ. Íà êàæäóþ èç ñëåäóþùèõ K ñòðîê

âûâåñòè äâà ÷èñëà, ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëîì: êîîðäèíàòû òî÷êè íà ïëàòå, êîòîðóþ íàäî

ñîåäèíèòü ñ ïèòàíèåì. Ñ ïèòàíèåì ìîæíî ñîåäèíÿòü òîëüêî êîíå÷íûå òî÷êè äîðîæåê.

Ïðèìåð. EL.SIS

3

1 2 4 2

1 1 2 3

3 1 3 2

EL.VAL

1

1 1

Êàê âèäíî èç ðèñóíêà, âñå äîðîæêè ñîåäèíåíû ìåæäó ñîáîé, ïîýòîìó äëÿ òîãî ÷òîáû

îáåñïå÷èòü èõ âñåõ ïèòàíèåì äîñòàòî÷íî ñîåäèíèòü ñ áëîêîì ïèòàíèÿ îäíó òî÷êó � ýòî

ìîæåò áûòü ëþáàÿ èç øåñòè òî÷åê, çàäàííûõ âî âõîäíîì ôàéëå.

1 2 3 4

1

2

3
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